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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!
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Emlékezés 
Cziberéné Szító Máriára

Kilenc évvel távozása után újból együtt emlékezünk Szító
Marikára.  2018. június 9-én, szombaton 16 órakor a temetőben
találkozunk, majd a Tájházban folytatjuk beszélgetéssel, emlékeink
felidézésével. Szeretettel várunk mindenkit!

Kulturális Alapítvány Szadáért

A SZÓ Teremtő Ereje
Február 18-án hangzott el a baptista imaházban a fenti című és
témájú előadás Mézesné dr. Marozsán Ibolya (orvos) és férje, Mézes
László előadásában. Bár a program része volt a Házasság Hete ren-
dezvénysorozatnak, az ott hallottak nemcsak a jegyespároknak, há-
zaspároknak, házasságra készülőknek, élettársi kapcsolatban élőknek
hasznosak. A beszédünk, a kommunikációnk, a viselkedésünk ugyanis
minden kapcsolatunkban jó vagy rossz hatással bír – önmagunkra és
a környezetünkre is. Különösen érvényes ez a gyermek-szülő kap-
csolatban. Ugyanis a legfontosabb, egész életre meghatározó személyek
az életünkben a szüleink. Nem mindegy, mit él át egy gyermek a
szüleivel, különösen a korai éveiben.  A későbbiek során sem mindegy,
mit él meg a pedagógusaival kapcsolatban, nem mindegy, hogyan
beszélnek egymással a diákok, a munkatársak, a gyülekezeti tagok és
sorolhatnánk…  
Az előadás videó felvétele elérhető az interneten: A SZÓ Teremtő
Ereje – Szada, 2018. 02. 18. YouTube, Dr. Marozsán Ibolya bel- és
tüdőgyógyász, kardiológus és Mézes László nyugalmazott lelkipásztor
előadása – cím alatt.

Pálinkás Ibolya

Virágos Magyarország
Környezetszépítő Verseny 
Jubileumi versenyfelhívás, 2018 

A Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) 2018-ban immár 25. alkalommal indítja
útjára hazánk legnépszerűbb környezetszépítő kezdeményezését, a Virágos Magyarország
versenyt, amelyre a települések önkormányzatai nevezhetnek. Az 1994 óta töretlenül
sikeres megmérettetés évente közel 300 települést mozgat meg. Közülük választja ki
a Szervező Bizottság és az MTÜ az öt legvirágosabb várost, falut és budapesti
kerületet. Az ügynökség a verseny 25. évfordulója alkalmából egy „Jubileumi díjat”
is odaítél majd.
A verseny két fődíjas települése a 2019. évi Európai Virágos Városok és Falvak Versenyén
(az Entente Florale Europe-n) képviselheti Magyarországot. A 2018 őszi országos díjátadón
a fődíjak mellett a kezdeményezés támogatói számos különdíjat is átadnak. 
Az MTÜ a verseny 25. évfordulója alkalmából egy „Jubileumi díjat” is adományoz majd,
amelyet a legjobban teljesítő, illetve Arany Rózsa díjjal rendelkező települések közül
választ ki a szakmai zsűri. Továbbá idén is odaítélik a „Legvirágosabb úti cél” díjat,
annak a versenyrésztvevő településnek, amelyre a legtöbb közönségszavazat érkezik a
verseny Facebook oldalán. 
2018-ban újdonság, hogy az MTÜ a jubileumi év alkalmából minden pályázó település
részére egy-egy facsemetét adományoz, amelyek átvételére országszerte több kertészeti
áruházban lesz lehetőség, ezek listáját a jelentkezések lezárása után a verseny honlapján
tesszük közzé.
JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2018. május 31. (a regisztráció, a részvétel díjmentes.)
További információ: www.viragosmagyarorszag.hu; facebook.com/viragosmagyarorszag; 
Instagram:@viragosmagyarorszag viragos@mtu.gov.hu

FELHÍVÁS
SZADA NAGYKÖZSÉG KÖZIGATATÁSI TERÜLETÉN TÖRTÉNŐ 

EBÖSSZEÍRÁSRA
Tisztelt Szadai Ebtartók!
Szada Nagyközség közigazgatási területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló
1998. évi XXVIII. törvény 42/B. §-ában foglalt kötelezettségnek eleget téve ismét eb-
összeírást rendeltünk el 2018. június 15. és 2018. szeptember 15. között.
Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, a fenti jogszabályban
meghatározott tartalmú adatlapot kell kitölteni.
Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik.
Az adatlap személyesen átvehető Szada Nagyközség Önkormányzat Polgármesteri Hi-
vatalában vagy letölthető a www.szada.hu oldalról is.
A kitöltött „Ebösszeíró adatlapot”, illetve a nyilatkozatot kérjük, hogy szíveskedjenek a
Szadai Polgármesteri Hivatal részére megküldeni, akár postai úton (2111 Szada,
Dózsa György út 88.), akár elektronikusan (szada@szada.hu), vagy szíveskedjenek
leadni a hivatalban kihelyezett gyűjtőládákba legkésőbb 2018. szeptember 15-ig.
Felhívjuk egyúttal a kutyatulajdonosok figyelmét, hogy:
• A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.)

Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében a négy hónaposnál idősebb eb
csak transzponderrel megjelölve tartható, ezért kérjük, amennyiben a jogszabályban
meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a
transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.

• A jogszabály megsértése esetén az ebtartó pénzbírsággal sújtható, melyről az
állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) Korm. rendelet rendelkezik – a
bírság alapösszege 15.000 Ft –, ezért kérjük, hogy aki e kötelezettségének még
nem tett eleget, az ebösszeírási adatlap kitöltése előtt azt feltétlen pótolja.

• Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a
központi nyilvántartásban már szereplő, valamint a bilétával rendelkező és a helyi
nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni. 

• Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett
változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.

Az ebösszeírás elmulasztásának jogkövetkezménye – a fent említett állatvédelmi
bírságról szóló kormányrendelet alapján – minimum 30.000 Ft pénzbírság.

dr. Pál Szilvia jegyző
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Szada

Tudnivalók az Örömhír táborhoz
– Kosárfonás tanulási lehetőség is lesz aug. 7-9. között (kedd-
szerda-csütörtök délután) 16-tól 19 óráig. A prog ram ingyenes.
Alsó korhatár 11 év, felső korhatár nincs. Felnőtteket is vá-
runk.
– A középiskolás diákok közösségi szolgálatához szükséges az
iskolájuk szerződéskötése a Tábor Alapítvánnyal. Ez a tanévben
még beszerezhető, a nyári szünetben nehézkes!
– Részletesebb információk olvashatók a 2111 Szada önkor-
mányzati havilap áprilisi számának 18. oldalán.

A következő lapzárta 
2018. június 15.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot 2018. június
15-én zárjuk. A lapzárta után beérkezett anya gokat
a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszám-
ban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő!
Tömegkarambol Szadán
Óriási dugót okozott május 14-én dél körül az a baleset, amelyben három
személyautó és egy kisbusz ütközött össze a Dózsa György úton a VID
Autó előtt. Az ütközés következtében a kisbusz az oldalára borult, az
összetört autók pedig eltorlaszolták az út mindkét sávját. A balesetben két
ember súlyos, egy pedig könnyű sérülést szenvedett, őket a mentők
kórházba szállították. A műszaki mentés idején is teljes útzár volt, így a
forgalom délután három óráig állt. Az útzár idején Mogyoród irányából a
Fenyvesligeten keresztül tudtak közlekedni, a Gödöllő felől jövők pedig a
Csapás utca, Kisfaludy utca, Szabadság utca útvonalon tudtak mindkét
irányban araszolva előrehaladni.
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Várlaki Imre vállalkozó, a Folpress Nyomda tulajdonosa,
a Szada 2111 újság nyomdai kivitelezője február 21-én,
tragikus hirtelenséggel 78 éves korában hunyt el. Szeretett
fia, Tamás tavalyi halálát, nehezen fogadta el a sorstól, és
ez nagyon megviselte lelkét. Szadán munkásságával beírta
magát a település történetébe, hiszen minden egyes nyomdai kiadvány vala-
milyen módon az ő nevéhez vagy a Folpress Nyomda Kft.-hez fűződött. A
90-es évek óta vett részt Szada közéletében. Nem volt törzsgyökeres szadai,
ennek ellenére hat kitüntetést kapott Szadán. Legutóbb az önkormányzat
posztumusz díszpolgári cím adományozásával ismerte el a több mint húsz
éves munkásságát. A díszpolgárságról szóló okiratot 2018. május 13-án, a
Székely Bertalan Napon adták át Várlaki Imre özvegyének. A Vállalkozók
és Munkáltatók Országos Szövetségének (VOSZ) alapító tagja volt, 2001-
ben a VOSZ címzetes társelnökének nevezték ki, 2001-ben és 2004-ben
megkapta az „Év vállalkozója” kitüntetést. Vállalkozói érdekképviseletért,
és példamutató szakmai és társadalmi munkájáért többször kapott állami
kitüntetést, 2006-ban a Magyar Ezüst Érdemkeresztet, 2014-ben a Magyar
Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést vehette át. Szenvedélyes rajongója
volt a golfnak, Magyarországon több korosztályos országos bajnoki címet
is szerzett, 2006-ig korosztályos válogatott volt. Az „örökmozgó” Várlaki
Imre az utolsó pillanatig dolgozott. A „könyves embert” 2018. április 26-
án, Sándor Levente lelkész, református szertartás szerint helyezte örök nyu-
galomba Szadán a Corvin utcai temetőben. A temetésén jelen volt Vécsey
László országgyűlési képviselő, Szada Nagyközség Képviselő-testülete, a
település intézményvezetői, a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szö-
vetségének (VOSZ) küldöttsége, Palotás János a VOSZ exelnöke és volt
barátai, tisztelői. Sok szadai lakos is virággal tisztelgett a ravatala előtt. A
gyászszertartás elején felolvasták Várlakiné Kiss Kata a búcsúztató szöveget.
Megemlékező beszédet mondott Oroszi Sándor polgármester. Gyászoló fe-
lesége, gyermekei és unokái utólag is tisztelettel és hálával köszönik minden
gyászolónak a megjelenést. Vécsey László, Oroszi Sándor és Novák Lászlóné
az újság hasábjain is búcsúzik Várlaki Imrétől.
Vécsey László országgyűlési képviselő
„Kereken húsz évvel ezelőtt ismertem meg Várlaki Imrét. Új szadaiként otthont
áhított és szívvel, lélekkel szadaivá vált. Magával hozta, megosztotta velünk
szorgalmas életének tapasztalatait. Nem tolakodó bölcsességével úgy élt közöttünk,
hétköznapjainkban és ünnepeinken, mint régi jó barát.
Személyisége, embersége mindannyiunk emlékezetében kitörölhetetlen nyomot
hagyott. De hivatásának vallott szakmájában, nyomdászként, a keze alól
kikerült munkáival is markáns nyomot hagyott maga után. Szada történetének
legszebb, legszínvonalasabb kiadványait köszönhetjük neki. Nemcsak papír és
festék, de az igazi otthonra lelt szív és lélek is benne lakik ezekben a művekben.
A családi tragédia roppant terhe alatt még folytatni próbálta. Kata mellette
volt, és mellette álltunk mindannyian, akik szerettük és tiszteltük. Bírta,

ameddig bírhatta. Felbecsülhetetlen és fájdalmas a vesztesé-
günk. Vigaszunk az lehet, hogy Imre célba ért, nyomot
hagyott bennünk feledhetetlen személyiségével és munkáival
egyaránt. És általuk köztünk és velünk marad, amíg csak
emlékezünk.”

Oroszi Sándor polgármester
„A falubeliek azt mondják, hogy a törzsgyökeres szadai az igazi szadai, de
Imre olyan elemi erővel vert gyökeret a szadai emberek között, ami páratlan
volt. Laza polgári eleganciával kezelte a dolgokat, soha senkit nem nézett le,
mindenkit maga mellé emelt, mindenkin próbált segíteni. Ezért tisztelettel
beszéltek vele, és elfogadták őt. Sokat tett a közösségért. Nemzeti ünnepeinken, a
falu rendezvényein aktívan volt jelen s mindig azon gondolkodott, hogy Szada
értékeit hogyan lehetne megörökíteni és a későbbi generációnak továbbadni. Ezt
sikerült neki megvalósítania, hiszen az ő kitartásának köszönhető, hogy olyan
könyvek jelentek meg, mint a Sej Szada falu, a Fejezetek Szada Község
történetéből, a Szada képeslapok és fényképek tükrében, Óvodatörténet, Szadai
kúriák és villák, Szada kincsei című könyvek, az „Eleink”és a Szadai arcok
füzetek. Ezt a szellemi örökséget itt hagyta nekünk. Így elmondhatom, hogy
Várlaki Imre halála nagyon nagy veszteség Szadának. Nagyon szerettünk és
minden nap emlékezünk rád!”  
Novák Lászlóné, a Tájház vezetője
„Várlaki Imrét, Kerék Tónin keresztül ismertem meg. Akkor Aszódon dolgoztam,
2005-öt írtunk. Munkatársaimmal szerettünk volna egy szép képeskönyvet
készíteni az újbóli várossá nyilvánítás 15. évfordulójára. A grafikusi, tervezői
munkával Tónit bíztuk meg, ismerve tehetségét, igényességét. Ő ajánlotta a
Folpress Kft.-t - illetve Várlaki Imrét - a nyomdai kivitelezésre. A könyv nagyon
szép lett. Kitettem az asztalomra, s mellé a másik aszódi könyvet, mely Baranyi
Norbert természetfotóit tartalmazza, és kitettem a szadai köteteket is, a három
Tájházi füzetet és a Szada kincsei sorozat első két kötetét. Tartalmukkal
egyenértékű, a tartalmat erősítő, gondos a nyomdai munka mindegyiken. És ki-
tettem Korniss Péter fotóművész Kötődés című albumát, melynek története a
Várlaki Imrével folytatott utolsó beszélgetésünkhöz kötődik.
Voltak vitáink, mint ahogy az természetes minden komolyan vett munka során.
Egy cukrászdában találkoztunk. Én két perccel előbb érkeztem, átgondoltam
vita-érveimet, tudván, hogy nem könnyen enged az övéiből. Máig előttem van,
ahogy belépett mindig tökéletes eleganciájával, udvarias kedvességével – jó
beszélgetés volt. Meg tudtunk egyezni a vitás kérdésben. Mikor ezen túl voltunk,
elővette a Korniss-albumot, hogy nekem hozta. Örültem, és oldottan beszélgettünk
még egy darabig. Szívesen mesélt magáról, a munkájáról, feleségéről, Katáról.
Akkor azt gondoltam, sok közös munkánk lesz még.
Hát nem. Ő is azok közé került, akiknek a telefonszámát nem törlöm ki a ké-
szülékemből. Nem törlöm ki, pedig tudom, hiába hívnám.”
Kedves Imre, adjon az Úr neked örök nyugodalmat!

Polgár Gyula
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Itt hagyta 
a földi életet 
Várlaki Imre
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Legutóbb április 26-án ült össze a képviselő-testület. Erre az ülésre
eredetileg 10 napirendi pontot terjesztettek elő, de Oroszi Sándor
polgármester az ülés elején még két napirendi pont felvételét
javasolta (Ipari Park utcájának csomópont felújítását, valamint a K-
Kontakt Kft. ügyét). Napirendek előtt a nagyközség intézményvezetői
számoltak be az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről. Ezen az
ülésen fogadták el a 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló
rendeletet és belterületbe vonták a Kisfaludy utca és a Csapás utca
egy-egy részét. Beszámolót fogadtak el a Polgármesteri Hivatal
dolgozóinak 2017. évben végzett, valamint a Szociális Alapszolgáltató
Központ elmúlt évben végzett munkájáról. Támogatták a Székely
Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár ajtó cseréjét és végül zárt
ülésen döntöttek a Szadáért díjak odaítéléséről.

Az előző évet jelentős pénzmaradvánnyal zárta az önkormányzat 
Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke hozzászólásban
elmondta, hogy 2017-ben korrekt tervezéssel és szigorú végrehajtással
sikerült biztosítani a település zökkenőmentes működését. A gazdasági
folyamatokat szem előtt tartva a költségvetésben kiemelt szerepet
kaptak a stratégiai fontosságú célok, elsődlegesen az út és járda
építések, felújítások, a jóváhagyott pályázatok lebonyolítása, befejezése.
Az intézmények és az önkormányzat bevételei és kiadásai kiegyensú-
lyozottak voltak. Az önkormányzat sajátos működési bevételei között
továbbra is kiemelkedő szerepet játszottak a helyi adók, amelyeknek
az aránya évről évre növekszik. A pénzmaradványt a 2018. évi költ-
ségvetésbe vezették át, aminek a felhasználásáról a testület rendeletben
dönt. Török László a rendelettervezetet elfogadásra javasolta.

Beszámolt tavalyi munkájáról 
Szada Nagyközség Polgármesteri Hivatala 
Dr. Pál Szilvia jegyző elmondta, hogy az előző évet a 2017 elején
létrejött apparátussal zárta a hivatal. Szervezeti egységei a következők:
Pénzügyi és Adó Csoport 6 fő, Igazgatási és Szervezési csoport 3 fő,
Beruházási Iroda (műszak) 2 fő, Titkárság 1 fő, technikai dolgozó 1
fő és a jegyző. Köztisztviselőként jelenleg 12 fő dolgozik a hivatalban.
A költségvetési törvényben megfogalmazott ajánlás (5000-10 000
lakosig) szerint a minimum létszám erre a lakosságszámra 14 fő,
maximum 23. A beszámolóból kiderült, hogy a település lakosságához
képest egy nagyon kis létszámú hivatal működik a településen, akik
az ASP rendszer bevezetése óta még nagyobb leterhelésnek vannak
kitéve. A nagymértékű munkateher ellenére az egész hivatal a
törvényes határidőket betartva dolgozott, ügyfélbarát és jogkövető
módon, a szakmaiság szem előtt tartásával.

Egyhangúan elfogadták 
a Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolóját
Kerékgyártó Tamás a Szociális Alapszolgáltató Központ vezetőjének
beszámolójából kiderült, hogy Szadán egyedüli intézményként látják
el a településen élő rászoruló lakosságot. 
Az intézmény négy szakfeladatot lát el. Ezek a következők: szociális
étkeztetés (ellátottak száma 19 fő), házi segítségnyújtás (ellátottak
száma 13 fő), család és gyermekjóléti szolgálat (430 eset/év), idősek
nappali ellátása - idősek klubja (ellátottak száma 15 fő). A rászoruló
családoknak adományokat közvetítettek ki, és részt vettek az
adományok kiosztásában. 

A belterületi utak építésére kiírt pályázat miatt belterületbe 
kellett vonni a Kisfaludy utca és a Csapás utca egy-egy részét
Az előző testületi ülésen döntöttek arról, hogy az „Önkormányzati
tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésére és
felújítására…” kiírt projektre két utca esetében beadják a pályázatot.
A múltkori döntést azonban ki kellett egészíteni, mert a Kisfaludy
utca és a Csapás utca egy-egy része külterületen helyezkedik el, a
pályázat pedig belterületi utakra vonatkozik. A belterületbe vonás
egyébként indokolt, ugyanis a két utca belterületi részeket köt össze
Szadán. A képviselők egyhangúan támogatták a két utca belterületbe
vonását, így sikeres pályázat esetén még ebben az évben megkezdhetik
az utcák szélesítését és szilárd burkolattal való ellátását. Pályázat
útján 102 millió forintot lehet az útépítéshez igényelni, az önerő 85
millió Ft lenne. 

Kicserélik a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtárban 
a nagy terem és az előtér között található ajtórendszert
Juhászné Bankó Erzsébet, a Székely Bertalan Művelődési Ház és
Könyvtár vezetőjének tájékoztatása szerint az ajtó nagyon rossz
állapotban van. Az ajtó cseréje 1.250.950 forintba kerülne, az in-
tézmény saját költségvetésből 400 ezer forintot tudna biztosítani.
A képviselők úgy döntöttek, hogy a különbözetet kifizeti az ön-
kormányzat.

Felújítják az Ipari Park csomópontját
Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Ipari Park
csomópontjának felújításával, valamint a Puskárfém Kft. felé vezető
út kiépítésével a legkedvezőbb ajánlatot adó Monovia Bt-t bízta
meg. Az ehhez szükséges pénzösszeget a 2018-as költségvetésből
biztosítják.

Polgár Gyula
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Zárszámadás 
– jelentős pénzmaradvánnyal zárt az önkormányzat

Dr. Pál Szilvia jegyző előterjesztését hallgatják Beszámolóját tarja Kerékgyártó Tamás 
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Szadán évtizedek óta becsülettel ápolják Székely Bertalan emlékét. Az
ünnep hagyományai szerint a magyar historikus festészet tudós festőóriásának
születésnapjához legközelebb eső vasárnapon tartják a faluban a róla
elnevezett napot (Székely Bertalan 1835. május 10-én született Kolozsvárott).
Idén május 13-án rendezték meg Szada egyik legrangosabb ünnepségét,
ami most is Székely Bertalan sírjánál a református temetőben kezdődött.
A megemlékezésen jelen voltak Székely Bertalan leszármazottai, Vécsey
László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgármester, dr. Pál
Szilvia jegyző, a képviselő-testület tagjai és az intézmények vezetői.
A megjelenteket Antal Édua köszöntötte. A Himnusz eléneklése után a
megemlékező műsorban először a Református Kórus szerepelt, majd
Oroszi Sándor polgármester nyitotta meg a több helyszínes ünnepséget.
Ambrus Gabriella fuvolaművész után az ünnepköszöntőt Novák Lászlóné,
a Tájház vezetője mondta, aki kiemelte, hogy „Szadának nagy szerencséje
van a maga híres emberével, hiszen Székely Bertalan művészete, nagy formátumú
személyisége, a Szadán eltöltött idők munkássága alkalmas és méltó arra, hogy
emlékezete a település életének meghatározó mozzanata legyen.”…„Szada híres
embere nem csupán a nevét-hírnevét adta Szadának, hanem konkrét gazdag
ajándékcsomagot is tájképeivel.”
Az ünnepi beszédet koszorúzás zárta. Szada Nagyközség Önkormányzata
nevében koszorúzott Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor
polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester. Koszorút helyezett el
Székely Bertalan rokonsága, Szada Nagyközség intézményei nevében

Weitz Magdolna óvodavezető és kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője, a
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola koszorúját Greffné Kállai Tünde
igazgatóasszony és Király Krisztina igazgatóhelyettes helyezte el, az iskola
tanulói virággal tisztelegtek. A Szadai Nyugdíjas Klub nevében Nagy Mi-
hályné és Bartók Józsefné koszorúzott. A református egyház Sándor
Levente lelkész vezetésével helyezte el a megemlékezés virágait. Az ünnepi

Székely Bertalan Nap
Ezen a napon adták át a település kitüntetéseit
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Székely Bertalan leszármazottjai Az iskola is koszorúzott

„Szadáért” Székely Bertalan emlékérmet kapott az iskola tantestületeBékefi Eszter művészettörténész megnyitója Székely Bertalan Szadája

Kitüntetést kapott Juhászné Bankó Zsóka
„Szadáért” emlékplakettet vehetett át 
dr. Dulai Sándorné

Postumus díszpolgári címet Várlaki Imrének
adományozták
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program a Székely-kertben a Műteremház Galériában folytatódott, ahol
Székely Bertalan Szadája címen nyílt egy kiállítás. Juhászné Bankó Zsóka
a Faluház vezetője köszöntötte a vendégeket, majd Oroszi Sándor méltatta
Székely Bertalan munkásságát. A tárlatot Békefi Eszter művészettörténész
nyitotta meg, aki megnyitójában elmondta, hogy „A mostani kiállítás
alapkérdése volt, hogy mit adott a festőnek a kis falu, a kuckójába behúzódva
vagy a falu útjain sétálva, mit csinált a nagymester. Ezek a szadai tájak végül
egy új Székely Bertalant mutatnak meg, egy kísérletező, az új irányok felé
nyitott művészt. Ez tehát Székely Bertalan Szadája vagy ha úgy tetszik, Szada
Székely Bertalanja.” A kiállítás megnyitón színvonalas műsorral lepte meg
a közönséget Benedek Krisztina népdalénekes és a Gödöllői Chopin Ze-
neiskola Cibri énekegyüttese. Ebből az alkalomból jelent meg a Székely
Bertalan Műteremház Füzetek 16. kiadványa, Székely Bertalan Szadája
címen. A kiállítást kísérő füzet szerzője Békefi Eszter.
Az ünnepi program délután fél négytől a szabadtéri színpadon folytatódott,
ahol Harsányiné Gilvácsi Györgyi felkérte Oroszi Sándor polgármestert,
hogy mondja el köszöntő beszédét és adja át a kitüntetéseket. A polgármester
úr tájékoztatásul elmondta, hogy az idei esztendőben a képviselő-testület
a következő kategóriában adományozott díjakat: „Szadáért elismerő
oklevél kitűzővel” – egyéni, „Szadáért” Székely Bertalan emlékérem –
egyéni és közösségi, „Szadáért” kitüntető emlékplakett – egyéni, és a
„Szadáért” Díszpolgári cím.
„Szadáért elismerő oklevél kitűzővel” kitüntetést kapott: Kopjás Katalin,
Nellné Parrag Ildikó, Rezsabekné Kassai Krisztina, Illés Szabolcs, id. Delea
Ferenc, Paulovics László, Ribinszki Csilla és Sovány Györgyné Kata.
„Szadáért” Székely Bertalan emlékérem elismerést azok kaphatták, aki
az elmúlt évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely
Bertalan kultuszáért sokat tettek és dolgoztak, hagyományainak ápolásáért
maradandót alkottak. 
Egyéni kategóriában 50.000 forintot, egy emlékplakettet, egy ezüst kitűzőt
és egy oklevelet, közösségi kategóriában a kitüntetett közösség 100.000
forintot, egy emlékplakettet, a közösség minden tagja egy-egy ezüst kitűzőt
és egy oklevelet kapott. Ezt az elismerést egyéni kategóriában Juhászné
Bankó Zsóka a Faluház vezetője kapta, míg a közösségi kategóriában a
képviselő-testület a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tantestületét
tüntette ki. „Szadáért” emlékplakett kitüntetést vehetett át egyéni kate-
góriában Dr. Dulai Sándorné Éva, aki Szadán az iskolai néphagyomány-
oktatás egyik úttörője volt, a Szadai Népi Együttes alapító tagja, a Fehér
hímzések Szadán címmel írt könyve több kiadást is megélt, szakköröket
szervez Szadára a tanulni vágyóknak és a szakembereknek, a Népi

Mesterségek Pest Megyei Egyesületének elnöke. Tevékenységével, ismertségével
és elismertségével hozzájárul Szada Nagyközség tekintélyének gyarapításához. 
A díszpolgári címet idén – postumus – Várlaki Imrének adományozták. 
Az ő nevéhez köthető 1998-tól minden Szadához kapcsolódó kiadvány
megjelentetése, legyen az politikai, gazdasági, kulturális – ezen belül nép-
hagyományt feldolgozó könyv. Művészien megformált, kiváló nyomda-
technikával előállított Szadáról szóló könyvek, füzetek sokasága jelzi mun-
kásságát. Nevéhez köthető a 2111 Szada, a havonta megjelenő helyi lap
megjelentetése. A kitüntetést Várlaki Imre özvegye vette át.
Ezúton is gratulálunk valamennyi kitüntetettnek!
Ne feledkezzünk meg a kísérő programokról sem. A Székely Bertalan la-
kóházában és előkertjében egy Szabadtéri Fényképészeti Műterem várta a
gyerekeket, de volt Tavaszi Játszótér kicsiknek és „Batyus-kosaras” piknik
lehetőség, édes-süteményes kocsi és limonádé asztal a nagyoknak. A
Nyugdíjas Klub tagjai rengeteg lángossal és palacsintával várták a Szé-
kely-kertbe kilátogatókat. 
Délután négy órától „Életkerék” címen ünnepi műsort láthatott a közönség.
Antal Édua először a Falukórust szólította színpadra, majd az óvoda Maci
csoportja következett, akik tavaszi játékokkal érkeztek a Székely napra. A
táncot betanította Erdélyi Erika és Bátoriné Zsiga Kornélia. A Szadai
Székely Bertalan Általános Iskola ünnepi összeállításában először Dél-du-
nántúli játékokat és táncokat adott elő a program legnépesebb csoportja a
2.b., 4.a és 4.b osztályokból összeverbuvált tánccsoport. A táncot betanította
Pénzesné Darvasi Judit. Nagy sikert aratott az újjáalakult Asszonykórus.
A kórus vezetője: Kovács László citerás volt. Az ünnepi műsor végén a
Czibere Táncegyüttes egy új táncot mutatott be – „Folyik a szerelem
patak” címen. A koreográfiát Antal Édua és Horváth Viktor készítette. A
program végén a Czibere Táncegyüttes Horváth Viktor vezetésével a kö-
zönséget is bevonva, közös énekléssel és tánccal zárták a falunapot. A fő-
szervező Juhászné Bankó Zsóka most is megköszönte mindenkinek az
önzetlen segítséget és a támogatást.

P. Gy.
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
május 22. – június 5.

399 Ft/kg

Cappy gyümölcsital
Pulpy Narancs 16% 1 l, Ice Fruit Multivitamin 13%
1,5 l, Ice Fruit alma-körte 12% 1,5 l, 206 Ft/l

309 Ft

Csirkecomb farrésszel
előhűtött

Farmer UHT tej
1,5% 1 l

Löwenbräu világos sör
4%, 0,5 l, 378 Ft/l

189 Ft

Medve sajt
8 cikkelyes, bármely ízben
Natúr Csípőspaprikás 
140 g, 2350 Ft/kg

329 Ft

Magnum jégkrém
Mandula, Classic 120 ml, 
3325 Ft/l,
Belgacsokis praliné 90 ml, 
4433 Ft/l

159Ft

399 Ft

Az óvodát a Maci csoport képviselte

A műsort a Czibere Táncegyüttes zárta
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Iskolába hívogató 2018 
– Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes és Tassi
Beáta tanítónő beszámolója
A leendő első osztályos tanulóknak és szüle-
iknek március 24-én és április 7-én volt le-
hetőségük ellátogatni az iskolába hívogató
programokra.
A gyerekekkel pedagógusaink négy csoportban
foglakoztak. Színes volt a paletta: volt benne
kézműveskedés, sportjáték, zenés foglalkozás,
játékos angol, mesedramatizálás. Amíg a gye-
rekek ismerkedtek az iskolai élettel, addig a
szülők sem unatkoztak. Greffné Kállai Tünde
igazgató asszonytól hasznos információkat
kaptak intézményünk működéséről, valamint
Tóth Mariann gyógypedagógus tartott elő-
adást az iskolaérettségről. Tassi Beáta első
osztályban tanító kollégánk és Kőrösné Vizi
Zsuzsanna szülő, akinek egy ötödikes és egy
elsős gyermeke jár iskolánkba, gyakorlati ta-
nácsokkal látták el a szülőket.
Április 10-én Gubcsiné Orosz Katalin és
Szabó Krisztiánné nyílt óráján vehettek részt
a leendő első osztályos szülők. Ezt kötetlen
beszélgetés követte.
Programsorozatunk sikeres volt. Szeptem-
bertől három első osztály indul iskolánkban.

Miniring 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszá-
molója
A Hungaroring pályázata keretében - többek
között- a 8.b osztály nyereménye egy egész
napos osztálykirándulás volt a versenypálya
területén, teljes ellátással. Az országból csak
35 iskola nyerte meg a pályázatot, melyre
kis képregényt kellett osztályommal készíteni.
Április 16-án el is indultunk külön buszunkkal,
szerencsére a buszos utazás nem vett igénybe
túl sok időt, így frissen-fitten megérkeztünk
a helyszínre. Off-roadozás, driftelés, közle-
kedésbiztonsági előadás, mini-kresz pálya és
még sok érdekes programon vehettünk részt.
Az ebéd is remek volt, a vendéglátóink na -

gyon kedvesek voltak, öröm volt velük a
játék. Sajnáltuk mikor haza kellett indultunk,
de nagy öröm volt nekünk így a 8. végén
egy elő-osztálykirándulás.

Föld napja – Pokrócos vetélkedő 
– Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő beszá-
molója
85 csapat, 32 segítő gyerek, 17 állomásvezető
pedagógus! Hihetetlen, hogy minden évben
egyre több és több diákunk dönt úgy, hogy
fontos számára egy olyan vetélkedőn részt
venni, ami amellett, hogy jó játék, mindenkit
arra tanít, hogy óvjuk a környezetet, vigyáz-
zunk a Földre. Nincs is szebb látvány, mint
látni 6-8. osztályos tanulókat, amint kísérik
kis elsőseinket, kicsiket és nagyokat figyelni,
ahogy állomásról állomásra szaladnak meg-
oldani az észforgató és ügyességi feladato-
kat.
Úgy gondolom, minden csapat tudja, hogy
csak kevesen kerülnek a dobogóra, a részvétel
a fontos és hogy mindenki érezze jól magát!
Minthogy azért mégiscsak vetélkedőről van
szó, íme a győztesek lajstroma, gratulálok
nekik, kiváló természetvédők! 
I. helyezett: Pipacsok csapat: Farkas Léna
(4.b), Pap Jázmin (4.b).
II. helyezett: Nukleáris Nutellák csapat: Ács
Luca (7.a), Katus Kamilla (7.a), Kapdebo
Anna (7.b), Kovács Lili (7.b).
III. helyezett: Fekete sas csapat: Imre Lóránt
(1.a), Bódi Olivér (1.a), kísérőjük: Bartók
Kincső (7.a).

Kirándulás Arany Jánossal 
– Nagy Mária tanárnő beszámolója
A tanév elején iskolánk három osztálya pá-
lyázott az Arany János emlékév keretében
egynapos, ingyenes osztálykirándulásra. Sajnos
a túljelentkezés miatt nem nyertünk, de a
Petőfi Irodalmi Múzeum felajánlotta, hogy
egy csoportot fogad. Végül a 7. évfolyam és
a 8.a osztály 23 tanulója látogatott el a tár-

latvezetésre, akiket jó irodalmi eredményük
és érdeklődésük alapján választottunk. A mú-
zeumban egy fantasztikus múzeumpedagógiai
foglalkozáson vehettünk részt, ahol hallgattunk
sok érdekességet Aranyról, láthattuk a pipáját,
a kéziratait is. A gyerekek játékos foglalkozáson
vettek részt: csoportokban egy Toldi márka-
névvel fémjelzett termékcsoportot kellett ki-
találniuk és ezt „eladniuk” a többieknek. A
foglalkozás után a Károlyi kastély éttermében
várt bennünket egy finom ebéd. Utunk dél-
után a Margitszigetre vezetett, ahol veze-
tőnkkel bejárhattuk a sziget azon helyeit,
melyeken nagy költőnk is járt, mely tölgyek
alatt írta verseit a kiállításon látott Kapcsos
könyvbe. 

Bűnmegelőzési Nap 
– Pálinkás Istvánné tanárnő beszámolója
Tavaszi bűnmegelőzési napunkon iskolánk
nyolcadikos tanulói készültek fel, hogy a ki-
sebbeknek különböző témákban foglalkozást
tartsanak. Az alapvető ismereteken túl szó
volt a biztonságos internetezés szabályairól
és a drogok veszélyeiről is. A nyolcadikosok
többféle munkaformát választottak: volt ki-
selőadás, PPT, rövid videó bejátszás, beszél-
getés, de a kisebbekkel el is játszották a gyak-
rabban előforduló helyzeteket. Így ők be is
gyakorolhatták hogyan viselkedjenek hasonló
esetben. A témában sok szép rajz is készült.
A gyerekek szívesen és aktívan együttmű-
ködtek a „nagyokkal”. Mindnyájan sok hasz-
nos ismerettel és rengeteg élménnyel gazda-
godtak.

Székely Projekthét 
– Polgárdi Anikó tanárnő beszámolója
Ebben a tanévben ismét megrendeztük a
Székely Bertalan Projekt-hetet május 2-a és
9-e között. A program megszervezéséért fe-
lelős pedagógusainknak köszönhetően rend-
kívül érdekes és izgalmas feladatok megoldása
várt iskolánk tanulóira. Lehetőségük nyílt az

Az 1.a osztály csapata 3. helyen végzett Nyílt napon a leendő elsősök
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osztályoknak kreativitásuk kibontakoztatására
egy-egy Székely Bertalan festmény keretbe
foglalásának korhű kidíszítésével. Alsó tago-
zatos és 8. évfolyamos tanulóink a Faluház
vezetőjének, Juhászné Bankó Zsókának köz-
reműködésével sok-sok újdonságot hallhattak
híres festőnk életével és munkásságával kap-
csolatban, amely előadásoknak a Székely-
kert szolgált helyszínéül. Ezt követően fény-
képezkedésre került sor a Sírkertben. Május
3-án az 5., 6. és 7. évfolyam tanulói tanul-
mányi kirándulás keretében ellátogattak a
Nemzeti Galériába, ahol tárlatvezetők bevo-
násával eredeti Székely Bertalan festményeket
csodálhattak meg.

Aranybusz kirándulás 
– Jancsóné Szalai Szidónia DÖK-vezető tanárnő
beszámolója
2018. május 8-án volt a már hagyománynak
számító Aranybusz kirándulás, melyen 50
tanuló a legjobbak közül, vehet részt. Ez
minden évben nehéz választás, mert sok na-
gyon jó tanuló, sportoló vagy közösségi
ember van, nem mindenkit tudunk elvinni,
aki megérdemli, de igyekszünk úgy választani,
hogy az menjen, aki előző évben nem volt.
Idén Tata volt az úti cél, a Tatai várban 2
múzeumpedagógiai programon vettünk
részt. Az alsósoknak Mátyás vára, a felső-
söknek Céhek és mesteremberek címmel
volt ismeretterjesztő, interaktív beszélgetés,
kézműves foglalkozás. Az alsósok cserép-
kályha- csempemintát készítettek, a felsősök
búzát őröltek malomkő segítségével, a lisztet
szitálták. Lelkesen tekerték a malomkövet,
szitálták a lisztet, ismerkedtek a molnár

mesterséggel. Majd a vár mellett, az Öreg-
tó partján egy szendvics és fagyi elfogyasztása
után átsétáltunk a Fényes Tanösvényhez,
ami a Fényes strand mellett található. Ez
egy nagyon érdekes, látványos sétaút gazdag
növény– és állatvilággal egy mocsaras, lápos
területen, amit facölöpökön lehet bejárni,
megtekinteni.
Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő az itt
található állatokról, és növényekről tartott
egy kis előadást, majd a tanösvény megte-
kintése után egy totót is kitöltöttek a gyerekek,
ami 20 tanulónak is tökéletesen sikerült.
Sokféle szitakötőt, békát, halat, gyönyörű
tavirózsákat láttunk.
Nagyon köszönöm Görzsöny Annamária,
Szathmáryné Szabó Zsuzsa, Dezső Balázsné
Szekeres Alíz,, Kollárik Gábor kollégáimnak,
hogy segítettek a kiránduláson.

Székely Bertalan Nap Szadán 
– Pénzesné Darvasi Judit beszámolója
Az idei műsorra több, mint hatvan gyereket
készítettem fel. Iskolánk 2.b, 4.a és 4.b
osztályainak tanulóiból állítottam össze a
fellépő csoportot. A több hétig tartó felké-
szülés alatt végig lelkesek és szorgalmasak
voltak a táncoslábúak. A bemutató pedig
szintén azt bizonyította, hogy egy népi já-
ték- és táncfűzés közel áll a gyerekek szívéhez.
A közönség is hálás tapssal értékelte műso-
runkat.

Szadáért kitüntetés a tantestület részére 
– Nagy Mária beszámolója
A Székely Nap alkalmából Szada Nagy-
község Önkormányzata a Székely Bertalan

Általános Iskola tantestületét több évtizede
végzett munkájáért „Szadáért” emlékérem
kitüntetésben részesítette. A díjat Oroszi
Sándor polgármester adta át. Köszönjük a
kitüntetést!

Nagy Mária szerk.

60 alsós tanulónk együtt szerepelt a Székely Napon Az alsósok táncát betanította Pénzesné Darvasi Judit

Akadályverseny az iskolában Aranybuszos tanulóink Tatára kirándultak
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Egyre inkább érezzük a tavasz, illetve lassan a nyár hangulatát.
Élvezzük, hogy a nap nagy részét kint tölthetjük az udvaron, melyeket
a szülők segítségével április 21-én rendbe tettük. Az apukák füvet
nyírtak, talicskáztak, metszettek, az anyukák gereblyéztek, ültettek,
sepregettek. Ezek a társadalmi munkák mindig egy kicsit össze ková-
csolják a szülőket, óvó és dajka néniket.
Április 23-án egy kvízjátékos akadályversenyt rendeztünk, májusfát
készítettünk, és végcélként a Tájházba mentünk, ahol a gyerekek
újra feleleveníthették a régi szokásokat, megnézhették a régen használt
tárgyakat, berendezéseket.
A papírgyűjtésben az óvó nénik is kivették a részüket.
Május elején a leg említésre méltóbb nap az anyák napja volt.
Minden csoportban verssel, énekkel, ajándékokkal készültek a gyerekek,
hogy könnyeket csaljanak édesanyjuk szemébe. Ilyenkor az idősek

otthonában is várják az ovisokat, ahová idén a Katica csoport ment.
A falu nyugdíjasai is részesülnek egy kis anyák napi műsorban,
melyet a Méhecske csoport nyújtott. Fontos, hogy a gyerekek meg-
tanulják, milyen jó adni, és hogy nem csak a tárgyi ajándéknak lehet
örülni.
A mókus csoport is részt vett a falu egyik közösségi programjában, a
COOP napon léptek fel egy kis játékfűzéssel.
Május 8-án a Bojtorján együttes koncertje dobta fel a hangulatunkat.
Az apákról sem feledkeztünk meg. Minden csoportban mozgásos
sportvetélkedőre invitáltuk őket, lelkesen futottak, szurkoltak, játszottak
gyermekükkel együtt.
Május 10-én a Madarak fák napját is játékos keretek között tartottuk
meg. Játék, játék, játék! Igen, hisz ez a gyermek elsődleges tevé-
kenysége.
Már szokásunkká vált, hogy a Székely nap előtti pénteken virágot vi-
szünk Székely Bertalan sírjához, ezzel emlékezve meg róla.
Május 12-én a Maci csoport képviselte óvodánkat Boldogon az
óvodás néptánctalálkozón, majd másnap a Székely napon. Minden
program jó hangulatban telt el.

Óvoda munkaközössége
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Maci csoport az óvodás néptánctalálkozón Boldogon Óvodásaink virágot vittek a Székely Bertalan sírhoz
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Az áprilisi filmklub keretén belül ismét egy romantikus vígjátékot
tekinthettünk meg, melynek címe:,,Álmomban már láttalak.” Klub-
tagjaink nagyon kedvelik ezeket a filmvetítéseket. Minden alkalommal
tetszésüket fejezik ki és várják a következő alkalmat. Sebő Györgyné,
Marika ezúttal a királyi család étkezési szokásairól, étkeiről tartott
előadást. Több érdekességre derült fény arról is, hogy Erzsébet ki -
rályné miként tudta megőrizni csodás alakját. Ebben a hónapban is
ellátogatott hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki a vércukor- és
vérnyomásmérés mellett, készséggel válaszolt az idősek kérdéseire.
Köszönjük Katának, hogy havi rendszerességgel eljön hozzánk. Kéz-
műves foglalkozásunkon képkeretet készítettünk színes kartonból,
melyet quilling technikával díszítettünk. Az ügyes kezek közül
szebbnél szebb alkotások kerültek ki,,melyeket  az idősek örömmel
vittek haza.

Júniusi programtervezet
06. 04. Pedikűr 8 órától.
06. 05. Masszázs 9 órától. Sebő Györgyné előadása 10 órától.
06. 06. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.
06. 07. Lengőteke bajnokság.
06. 11. Pedikűr 8 órától.
06. 12. Bingózás.
06. 13. Gyógytorna a faluházban 9 órától.
06. 14. Filmklub 10 órától.
06. 18. Látogatás a Versegyházi Termálfürdőbe.
06. 19. Masszázs 9 órától. Játékos vetélkedő.
06. 20. Gyógytorna a Faluházban 9 órától.

06. 21. Kézműves foglalkozás 10 órától.
06. 26. Szülinaposok köszöntése.
06. 27. Gyógytorna a faluházban 9 órától.
06. 28. Ismeretterjesztő előadás – Görögország.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető
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Előadás a királyi család életéről, étkeiről

Meghívó
az Idősek Nappali Klubjába!

Klubunk a hét minden munkanapján kulturális, kézműves és szó-
rakozási lehetőségekkel várja azokat a nyugdíjasokat, akik szaba-
didejüket kellemesen és hasznosan szeretnék eltölteni más nyug-
díjasok társaságban. Lehetőséget biztosítunk tagjainknak a nap-
közbeni tartózkodásra, könyvek, folyóiratok olvasására. Segítséget
nyújtunk életvezetési problémáik megoldásában, hivatalos ügyeik
intézésében. Színes programokkal készülünk az aktuális ünnepekre.
Tartalmas előadásokat, kirándulásokat szervezünk. Az ilyen össze-
jövetelek jó hangulatban telnek, és közösségformáló erővel bírnak.
A jövőben szeretettel várjuk klubunk programjaira.
Nagy szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Nappali
Klubba!

Őri Ildikó klubvezető

Kézműves foglalkozáson

GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN
Miért menne gumiszervizbe? 
Ha a gumi szerviz házhoz jön…
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród,
Isaszeg, Szentjakab, Csomád, Erdő kertes és
Őrbottyán területén INGYENES kiszállással,
egyéb településekre 60 Ft/km díjjal!
A mobilgumis elmegy otthonához, munkahe-

lyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját.
A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251

gumiszervizhazhozjon.hu

AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN
Az ország egész területén a megrendelés-
től számított legrövidebb időn belül vállal-
juk a személygépkocsik mentését a nap
24 órájában.
Vállalkozásunk Magyarország területén túl,
Európa összes országába, illetve országából
magas színvonalon végez a személygépjármű

mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. 
Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi
és új Ügyfeleink rendelkezésére! A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251
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A sportpálya felújítása miatt, idén új helyszínre került a rendezvény.
Április 30-án szerencsére az idő is kedvezett a programnak, ezért
sokan kilátogattak a Napóra térre. A téren kényelmesen elfért minden,
a gyerekeknek több ugrálóvárat is felállítottak, a vándor játszótér
ötletes játékai főleg a kissebeket vonzotta. A baptista gyülekezet
külön standon ügyességi játékokkal és feladatokkal örvendeztette
meg a fiatalabb korosztályt, a református egyházközség arcfestéssel és
kézműves foglalkozásokkal készült. Sátrat állított a Nyugdíjas Klub,
akik a tőlük megszokott módon lángost és palacsintát sütöttek, de
sátrat állított a Szőlészeti és Borászati Egyesület is. A bográcsukban
babgulyás készült, ezzel vendégelték meg az ismerőseiket és a
barátaikat. Nagy forgalmat bonyolított le a büfé, a sátrukban folyamatos
sor állt az ételért és az italért. Az önkormányzat délután három órától
egy-egy adag étellel és itallal várta a falu lakosságát.  A Dédi Házi
Cukrászata roston sült csirkét és burgonyát készített. Szólárd Imre,
Budai János és segítői este fél hétre porciózták ki az utolsó adagot.
A délelőtti műsor fél 11-kor kezdődött, és délután egy óráig 7 műsor-
számot láthatott a közönség. A sort az akrobatikus rock and roll
táncosai nyitották meg. A 10 éve Szadán működő Rockin Board
egyesület tagjai, akik között magyar bajnokok és nemzetközi dobogós
helyezettek is felléptek, nagy sikert arattak. Minden évben a programok
közé kerül valamilyen fitness őrület is. Most a gödöllői Salsa Mojito
Tánciskola Zumba Kids csoport szadai növendékei és egy veresi
capuera bemutató mozgatta meg a közönséget testileg és lelkileg
egyaránt. Az Ezerkincs Életmód Centrum hastáncosai Veresegyházról
érkeztek, a táncosok egzotikus mozdulatain főleg a férfiak merengtek
el, de a közönség hölgy tagjai is lelkesen tapsoltak a bemutató végén.
A veresi Tündérkék Balett Tánccsoportot visszatérő fellépőként kö-
szönthettük Szadán. A népszerűségükben az is közrejátszik, hogy
szadai gyerekek is táncolnak a csoportban. A gödöllői Club Színház
Mozgászínházi csoportjának műsora után a Nefelejcs Bábszínház
előadása a gyerekeknek szólt. Az ünnepélyes megnyitóig két érdekes
program marasztalta a közönséget a Napóra téren. Az egyik egy rend-
őrkutya bemutató volt, ahol Kovács Ágoston körzeti megbízott
„Rénó” nevű farkas kutyájával látványos elfogásokat mutatott be. A
retro motoros felvonuláson több mint harminc régi járgány vett részt.
Szadaiakon kívül, Kerepesről, Gödöllőről és Veresegyházról érkeztek
motorosok. A közönség örömére - rendőrségi felvezetéssel – körbe
motorozták a települést. Ezt a programot Pálinkás Benő szervezte.
Délután négykor Antal Édua műsorvezető felkérte Oroszi Sándor
polgármestert, hogy nyissa meg a Családi Nap délutáni műsorát. Az
ünnepélyes megnyitón részt vett Vécsey László országgyűlési képviselő,
Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Török
László, Oroszi Sándor „Szódás” és Pintér Lajos képviselők. Ezt kö-
vetően éjfélig pörögtek a műsorszámok. Az első hivatalos fellépő
előtt még egy kicsit szórakoztatta a közönséget Földvári Sándor nó-
taénekes a Nyugdíjas Klub tagja, majd megérkezett Holcz Gábor
bűvész, mentalista, aki a gyerekek közreműködésével kápráztatta el
az érdeklődőket. Pintácsi Viktória és a Fiesta fellépése megmozgatta

a közönséget. Mészáros Árpád Zsolt színész, énekes az Operett
sztárja egyórás koncertet adott. Fellépése inkább „lelépés” volt,
ugyanis szinte egész végig a színpad előtt, a közönség soraiban
énekelt. A mulatós zene sem maradt ki a repertoárból. Ennek a
műfajnak a törzsközönsége óriási tapssal fogadta az Erős Testvéreket,
aki az agrár rock stílus megalapítói voltak. A műsort Magyarország
egyik legfoglalkoztatottabb rock and roll bandája, az egyre népszerűbb
Pedrofon bulija zárta, ahol kicsik és nagyok együtt táncoltak és
énekeltek a zenekarral. Ezzel még nem volt vége a bulinak, ugyanis
Dj Kolby (Horváth Viktor) éjszakába nyúló zenéléssel szórakoztatta
a közönséget. Az egész nap rendjére Kovács Ágoston körzeti
megbízott és a polgárőrök vigyáztak. Külön köszönet jár a rendezvény
főszervezőjének, Lőrincz Orsolya közművelődési referensnek.  
(Képriport a hátsó oldalon.)

P. Gy.
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Családi Nap
Idén a Napóra téren rendezték meg
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Június 8-án „Könyvmegálló” 
a Faluház kertjében
A nyár nyitányaként a korábbi évekhez hasonlóan idén is kitelepül a
Bagolyvár Könyvtár a Faluház elé. Június 8-án, pénteken délelőtt 10
órától délután 4 óráig színes programokkal várjuk az olvasni szerető
gyerekeket és felnőtteket.  Bemutatjuk új könyveinket, felolvasunk a
gyerekek kedvenceiből. A terveink között szereplő kézműves foglal-
kozások, Könyvmoly Börze, limonádés stand és társasjátékozási le-
hetőség mellett 15 órától vendégünk lesz a Szadán alkotó elsőkönyves
meseíró, Csohány Domitilla, aki a magyarországi kisvasutakról szóló
Kispöfögők című mesesorozatának első kötetét fogja bemutatni a
szadai közönségnek.
Június 8-a egyben a „Megbocsátás napja” is a könyvtárban, ami azt
jelenti, hogy ezen a napon késedelmi díj felszámítása nélkül vesszük
vissza az otthon régóta kallódó könyveket. Kérjük a könyvtartozással
rendelkezőket, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel. Tegyünk együtt
azért, hogy az elveszettnek hitt könyvek újra bekerüljenek a körfor-
gásba!
Ezúton is köszönjük kedves olvasóink hatalmas türelmét, melyet a
Faluház és a könyvtár felújításának zökkenőkkel teli időszakában ta-
núsítottak. Támogató hozzáállásuk is segített abban, hogy a munkálatok
rendben lezajlottak, s immár egy megszépült külsejű épület szolgál
hátteréül a Könyvmegálló programjainak is.

2 0 1 8 .  M Á J U S

K U L T Ú R A = 2 1 1 1  S Z A D A 13

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 9–17, kedd: 9–17, szer da: 9–17, csü tör tök: zárva, péntek: 8–16

Könyvtári hírek

Ebben a hónapban is folytattuk óvodás csoportok részére a papírszínház
előadásainkat, amit a gyerekek mindig nagy szeretettel és lelkesedéssel
fogadnak. 
Kedves diákok! Közeledik az év vége, így szépen kérünk titeket,
akinél régóta kint vannak könyvek, legyetek kedvesek visszajuttatni a
könyvtár részére (elmaradási díj továbbra sincs), hogy mások is hoz-
záférhessenek a nyár folyamán.
Megérkeztek új könyveink, gyertek hozzánk, nézzetek be, továbbra
is várunk mindenkit szeretettel a szadai  Bagolyvár könyvtárban.

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika

Rendhagyó könyvtári óra 

Séta a Várdombon

A könyvtári órák keretében május 9-én a Várdombra látogattunk a 4.c
osztállyal és Ildikó tanító nénivel, hogy megkeressük az ősi szadai vár em-
lékhelyét, és megismerkedjünk lakóhelyünk történetének egyik korai feje-
zetével.
A mai Várdomb az iskola udvarának felső kerítésénél kezdődik, itt
jutottunk ki az osztállyal az egyébként zárva tartott, de a mi kedvünkért
kinyitott felső kapun keresztül kirándulásunk helyszínére. A Várdombi
utcában találtuk meg az egykori szadai vár emlékét őrző táblát, mely
szerint az emlékhelytől 100 méterre északra található az a hely, ahol a kö-
zépkori épület állt. 
Némi természettel való ismerkedés, rohangálás, cicasimogatás után a
gyerekek érdeklődve hallgatták a régi időkről szóló történetet. A kutatások
alapján valamikor a 13. század második felében épülhetett a vár, a Szadai
nevű köznemesi család építtette és lakta egészen a 14. század közepéig,
amikor a család fiúága kihalt, és a birtok visszaszállt Nagy Lajos királyra,
aki tovább adományozta. Nem a mai fogalmaink szerinti kőből épült erő-
dítmény volt ez, hanem földvár, melyet egy mesterséges dombon emeltek,
sánc vette körül, falai pedig fából és vesszőfonatból, agyagos sárral
tapasztva készültek (paticsfal). A falubeli jobbágyság számára viszont
mindenképp maga volt a nagybetűs Vár…
Az épület századokon át sajnos lakatlan, gazdátlan volt, ezért folyamatosan
pusztult és leromlott. Maradványait a Rákóczi-szabadságharc idején használták
katonai táborhelyként. A 19. század második felétől a régészet és a történe-
lemtudomány érdeklődéssel fordult a kora középkori műemlék felé. 1978-
ban ásatásokat végzett a szadai vár területén Miklós Zsuzsa, ami alapján ma
el tudjuk képzelni, hogyan is nézhetett ki egykor ez az épület. Sajnos a
területet a régész teljesen feltárni nem tudta, mivel a községi tanács 1980-
ban kiparcellázta a Várdombot, és építési telkeket létesített rajta, melyeket
értékesített. Egy mai várdombi lakos szerint a sürgető szükség hozta
magával az események ilyen alakulását: ekkor már tervben volt az új
iskolaépület felépítése (amelyben ma is tanulnak a szadai gyerekek), és
sajnos meg kellett hozni ezt az anyagi megfontolásokon alapuló döntést. 
Amint ott a gyerekekkel a régmúlt jeleit kutattuk, elsétált mellettünk egy
hölgy, aki megkérdezte tőlünk, volna-e kedvünk megnézni, hol is volt
valójában a szadai vár. Micsoda szerencse, hogy pont egy olyan telektulajdonosba
botlottunk, akinek a birtoka az ősi épület helyén áll! Természetesen volt
kedvünk követni őt. A Földvár utcáról bejáratos Magdi néniék telke, ahonnan
lélegzetelállító körpanoráma tárult elénk. Beláttuk Veresegyház, sőt Csomád
határát, észak és kelet felé pedig a Szőlőhegy lankáit vehettük szemügyre
(többen saját házunkat is megtaláltuk a messzeségből). Készséges vendéglátónk
vízzel kínálta a szomjas csapatot, majd aki szeretett volna, a telken álló kis
ház tetőteréből gyönyörködhetett a májusi gazdagságban viruló, zöldellő
Szada szívünknek oly kedves látványában. Nem nagyon akaródzott visszamenni
az iskolába! A Varga úton lefelé aztán megiramodott a diáksereg, így egy
rögtönzött futóversenybe csöppenhetett, aki épp arra járt. Ezúton is nagyon
köszönjük Magdi néninek a nem mindennapi élményt!
Szada őstörténetéről, a szadai várról bővebben is olvashatnak az érdeklődők
a Fejezetek Szada község történetéből című kötetben, melyet a Szadai Ön-
kormányzat adott ki 2000-ben, és amely fellelhető és kölcsönözhető a
szadai Bagolyvár Könyvtárban.

Monok Zsófia
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Hagyományainkhoz híven április 14-én ismét megrendeztük iskolánk
jótékonysági bálját. Idén a 80-as, 90-es évek hangulatát idézve,
„Night Fever” estre hívtuk vendégeinket. Házigazdáink Csősz Ildikó
szülő és Kollárik Gábor tanár úr voltak, akik a hangulathoz illő hu-
morukkal emelték az est fényét.
A bál szervezése már hetekkel előbb megkezdődött. Kántor Gabriella,
Verók Ildikó és Czibula Pál pedagógusok a gyerekek bevonásával a
dekoráció elkészítésén dolgoztak, a szülőkkel közösen a médiában
való megjelenésen, a jegyek és pártolójegyek értékesítésén, a büfé
szervezésén, a segítők felkutatásán, a tombolák összegyűjtésén, a
műsor összeállításán és még sok egyéb teendőn munkálkodtunk. A
műsorban először az 5.b-sek léptek fel, melyet a 6.a és a pedagógusok
közös tánca követett. A szülők fergeteges előadását a vacsora után
tekinthettük meg. Mindegyik tánccsoport hatalmas sikert aratott,
hiszen a műsorokon látszott a sok-sok gyakorlás és a közös élmény
öröme. Köszönjük Kőrösné Vízi Zsuzsanna szülőnek és Fűziné Visi
Piroska tanárnőnek, hogy betanították a táncokat.  A „Night Fever”
est 160 fős vendégserege között örömmel láttuk Vécsey László or-
szággyűlési képviselő urat, Oroszi Sándor polgármester urat és
Szada Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületét. Köszönjük
támogatásukat!
A legnagyobb eredmény azonban idén is az volt, hogy a szervezés
során összekovácsolódott közösség olyan csapattá vált, ahol már fél
szavakból is értjük egymást. 
Köszönjük a szervezést segítő szülőknek és pedagógusoknak, támo-
gatóinknak, vendégeinknek, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy az idei,
az eddig szervezett báljaink bevételét meghaladó 
1.380.000 Ft bevételből az iskola udvarán egy fedett kerékpártároló
kialakítását megvalósíthassuk. 
Külön köszönet illeti az alábbi segítőinket, támogatóinkat: Angyali
Kertészet - Jakus Orsolya, ATS Biztonságtechnikai Kft.- Boriné

Dúzs Angelika, AVON - Szita Ildikó, AVON - Hévizi Helga, BájBox
- Kövi Kunigunda, Bali Szalon - Farkas Anikó, BanDJ - Nagy And -
rás, Bányás Andrea, Boriné Dúzs Angelika, Bölcsföldi Andrea és
Samu László, Bula Beáta, Caricus Kft.- Monok Zsófia, COOP
Szada - Zsolnai Ferencné, Czibula Pál, Csősz Ildikó, Dédi Cukrász-
da-Baranyi Márta, Dekorklinika - Horkai Andrea, Dezsőné Szekeres
Alíz, Dima Magdolna, Dr. Farkas Anikó, Dr. Kiss Gergely, Fanni
Foltjai - Forgács Fanni, Fűziné Visi Piroska, Gréta Szalon - Galambos
Gréta, HEDOTEL Kft.- Járó Csilla, Herceg Tünde Palóma, Hun-
garoring Mogyoród - Kőrös András, Jakab Barbara, Jancsóné Szalai
Szidónia, Kántor Gabriella, Karácsony Tibor, Klagyivikné Tóth
Ilona, Kollárik Gábor, Kovács Krisztina, Kőrösné Vizi Zsuzsanna,
La Bella Étterem Veresegyház - Szegi  Izabella, Lipták Györgyi, Ma-
darász Józsefné, Mank-Art Dance Stúdió -Másenyka Manka, Nagy
Beáta, Nagy Judit, Nagy Péter, Nagyné Kiss Andrea, Napvirág
ugrálóvár - Frey Tímea, Naturus Egészségpont - Vécsey-Hlinka
Csilla, OktaTárs Képzőközpont - Csősz Ildikó, Oro szi Sándor pol-
gármester, Patakiné Varga Andrea, Pénzes Katalin, Petrák Üzletház
STIHL Szakkereskedés és Szerviz, Petrák Árpád alpolgármester és
Petrák Árpádné, Pollákné Tóth Judit, Prohászka Katalin, Puskás
Zsuzsanna, Reszegi-Pampuch Mariann és Reszegi István, Rőfös
bolt-Menyhártné Kreicz Dóra, Sebián István, Szada Nagyközség
Konyhájának dolgozói, Székely Beatrix, Szél-Nagy Pálné, Szűcs Fo-
gadója - Szűcs Sándor, Tempa Term. Kft.-Tegzéné Fodor Ágnes,
TIGON Service Kft. - Pittia-Füvesi Zita és Pittia Claudio, Trec Nut-
rition - Bula Beáta, Török László képviselő, Unger Róbert, Varázsbetű
Veresegyház,Varázsuszoda-Bartókné Illés Flóra,Varga Bernadett,
Vécsey László országgyűlési képviselő, Vrabély Balázs alpolgármester,
Verók Ildikó, Zombori Anna.

Greffné Kállai Tünde igazgató
az Életfa a Gyermekekért Alapítvány Kuratóriumának elnöke
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Jótékonysági bál a szadai iskoláért

Oroszi Sándor, Vrabély Balázs és Vécsey László Hölgyválasszal kezdődött a táncos buli

A szülők tánccsoportja A 6.a osztály és a pedagógusok közös tánca
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Ötödször csatlakoztunk a Tájházszövetség
felhívásához. Április 28-ra meghirdettük a
Szadai Tájház Napját. Mint minden évben,
most is izgalommal vártuk: lesznek-e érdek-
lődők? Négy napos ünnep lévén sokan utaznak
el ilyenkor. Nincsenek a napnak kiemelt idő-
pontjai, a dolgok folyamatosan történnek.
Segítőink – mint mindig - korán megérkeztek,
elkezdődött a sütés-főzés, aztán jöttek e népi
együttes tagjai szépen felöltözve, kikészítették
a kézműves foglalkozások kellékeit, aztán
megjött a kovácsmester - és vártunk. Ha
nem jönnek, majd megeszünk mindent, mon-
dogattuk lazán - persze azért nem volt ez na-
gyon laza hangulat.
Aztán elkezdtek jönni a családok, visszatérők
és újak, akik sohasem jártak még itt. Késő
délelőttre belakták a portát. Külön öröm volt,
hogy meglátogatott bennünket Vécsey László
országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor pol-
gármester és Petrák Árpád alpolgármester is.
Sokféle tevékenység zajlott. A kovácsmű-
helyben egész nap csengett a kalapács, kis
hercegnők pompáztak saját készítésű virág-
koszorúban és gyöngy-ékszerekben, háncs-
babákat, szalagszőtteseket készítettek, ügyes-
ségüket próbálhatták kisebbek, nagyobbak.
Időnként a népi együttes tagjai – Horváth
Viktor vezetésével – körtáncba, játékba hívták
a jelenlévőket. Ebben örömmel vettek részt

– a nagyszülőktől az éppen totyogókig –
vendégeink. És persze fogyott a gombócleves,
a görheny és a lepényke rendesen, előkerültek
borosüvegek is, miközben az asztalok mellett
ismerkedtek-beszélgettek régi és új szadai
családok. Jó időnk is volt. Végül minden
megvolt, ami egy jó naphoz kellett.
A nap érdekességét a Tájház hátsó szobájában
állítottuk ki. Egy saját készítésű népi ruha-
darabot mutattunk be, ami egy régi szadai
vasárnapi viselet volt a XX. század elején. A
ruhát több hónapos munkával, eredeti alap-
anyagok felhasználásával Galambos Gáborné
varrta nagymamája emlékére. Ehhez kapcso-
lódóan, hogy egy fontos dolgot ne feledjünk:
a ruhakeményítés fortélyit is bemutatták

asszonyaink. Ennek ekkora volt a sikere,
hogy a következő héten a népi együttes tagjai
„keményítő-napot” tartottak. Mert az alsó-
szoknyák keményítve állnak szépen, nem be-
szélve a bodroskendő bodrairól.
Jó látni és tapasztalni, ahogy évek óta gazda-
godik a népi együttes tevékenysége. A színpadi
jelenlét csak a leglátványosabb ezek között.
Emellett egyre mélyül és szélesedi tudásuk,
otthonosságuk a szadai hagyományok bizo-
nyos rétegeiben, másrészt erősödik bennük
ezek szíves továbbadásának készsége. Szerepük
nélkülözhetetlenül fontos a jó közérzettel
megélhető „szadai otthonosság” kialakulásá-
ban, megerősödésében. 

Novák Lászlóné

Tájházak Napja
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Aki nem volt ott a keresztény szülői kör áprilisi alkalmán, az egy fan-
tasztikus előadó Pécsi Rita magával ragadó, szórakoztató, ugyanakkor
elgondolkodtató előadásáról maradt le, mely a gyermekeink érzelmi
intelligenciájáról szólt. Ez visszanézhető a Youtube-on (Gyermekeink
érzelmi intelligenciája – Pécsi Rita – Szadai Keresztény Szülői Kör –
2018. 04. 18. címmel), de hogy a cikk ne ennyiről szóljon, leírom rö-
viden azokat a gondolatokat, amik engem szülőként és pedagógusként
is megragadtak:
Érzelmeinket akaratlagosan irányítani nem lehet! Nem mondhatom
sem magamnak, sem a gyermeknek, hogy örüljön, sírjon, érezzen
együtt valakivel, ha ez nem belülről fakad. A szorongás viszont
minden tanulási funkciót gátol! Ezt vizsgahelyzetben biztosan
mindenki tapasztalta már.
Ha gyermekeink érzelmi területére nem jutunk be, nem tudjuk
nevelni! Agyunk területe a tudatos és a tudatalatti arányában nézve:
11 milliméter a 16 kilométerhez. Ez megdöbbentő arány, és elgon-
dolkodtató, hogy előadjuk a kiselőadásainkat a gyermekünknek te-
lis-tele érvekkel, logikával, de ha nem jutunk el az érzelméig, mindez
falra hányt borsó, és legyünk őszinték, látjuk is rajtuk, meg sem kell
szólalniuk.
Az érzelmeknek viszont nincs központja, mint a tudatos agyi
dolgoknak, hanem érzelmi háló van, amely átszövi egész testünket,
lelkünket. Örömünk, félelmünk, kétségbeesésünk kihat az alvásunkra,
érzékszerveinkre, belső szerveink működésére.
Nevelési szempontból a közömbös hozzáállás a legrosszabb!
Nyilván a pozitív viszony a motiváló, de a gyermek negatív hozzáállása,
megjegyzése is jobb, mint a közömbös, mert az is érzelmet vált ki
belőle.

Az érzelmi háló nevelhető, az érzelmi intelligencia fejleszthető,
nincs olyan felső határa, mint az IQ-nak. Iskolarendszerünk egyre
inkább (kimutatások alapján 92%-ban) az IQ-t akarja fejleszteni, de
a szülők által fizetett korrepetálások, különórák is. Ez nem hosszútávú
befektetés, mert azt is kimutatták, hogy a kiváló tanulók 1/4-e
marad csak meg abban a szakmában, amit tanult, a többi nem. 
Ez eddig elég megdöbbentő adat, de mit tegyünk mi szülők és pedagó-
gusok, akiknek a kezében van a jövő nemzedéke?
Fejlesszük gyermekeink érzelmi intelligenciáját, mert döntéseink
nagy részét (70%) érzelmeink befolyásolják. 
Éljünk át együtt konkrét érzelmeket: sírjunk, nevessünk, csodálkozzunk
rá dolgokra, hancúrozzunk velük!
Közösen beszélgessünk, énekeljünk, imádkozzunk, együnk, szerezzünk
élményt!
Meséljünk nekik, mert a mesének varázsereje van. Átélheti a legkisebb
királyfi sikerélményét a kisgyermek is, hogy megküzdött a sárkánnyal
és kiállta a próbát!
Játsszunk velük, focizzunk, labdázzunk, fogócskázzunk, trambuli-
nozzunk...!
Bábozzunk, szituációs helyzeteket éljünk át, mert ha az életben is ta-
lálkozik azzal a helyzettel, már ismerős lesz neki (orvosos, boltos...)!
Főzzünk, süssünk, kertészkedjünk... együtt!
Szereljünk, barkácsoljunk... együtt!
Ezek az élmények, tapasztalatok, azonosulások mind lenyomatot
hagynak a gyermekben és krízishelyzetben nem az IQ-t, hanem az
EQ-t (érzelmi intelligenciát) használja majd. 
Megdöbbentő és elgondolkodtató, de igaz a zárszavam is: 
Ha az EQ nem fejlődik, elpusztulnak a kapcsolatok, a család, a
közösségek, az élet!

Simonné Horváth Anikó
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BOROSPINCE
Szadán a Borkő utcában

ELADÓ VAGY KIADÓ!

Közművesített telken 5 méter széles, 
5 méter magas és 40 méter hosszú borospince 

eladó vagy kiadó!

Telefonszám: +36-30-9-420-930

Miről maradtál le? 
– Beszámoló Pécsi Rita áprilisi előadásáról

Bacsó Benjamin lelkész köszöntötte Pécsi Ritát

A baptista imaház volt az előadás helyszíne
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

SZADAI 
INGATLANIRODA

Honlapunk folyamatosan frissül!
Amennyiben ingatlant keres, 

naponta nézze meg, érdemes!

Közel 200 építési telek közül 
választhat 

Szada teljes területén.

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018
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Akik Isten Szentlelke által 
új életet nyertek, és más emberré 
lettek
„…az ÚR Lelke rád fog szállni, …és más emberré leszel.”  

1Sámuel 10, 6

Ha meglátunk egy farönköt, sok minden eszünkbe juthat, hogy az
mire lehet jó. Talán az első, ami beugrik, hogy remek tüzelő lehetne
belőle. Egy hideg téli napon bizony jól jön, ha be tudunk vele
gyújtani. De talán van, akinek az is eszébe juthat, hogy ebből
valamilyen szép műalkotást is lehetne készíteni, ami örömöt szerezhet
annak, aki szemléli. De lehet, hogy más valaki azt mondaná, hogy le-
hetne belőle bútort, vagy kis bababútort készíteni, s a gyermekek
hogy örülnének neki, milyen jót játszanának vele. Bizony sokféle
módon fel lehet használni egy egyszerű fadarabot is.
Amikor a bűnbe esett, Istentől eltávolodott emberre gondolunk, és
szembesülünk az emberi gonoszsággal, az emberi hitetlenséggel, a
gyengeségekkel, akkor azt mondhatjuk, hogy az ilyen ember méltó
az Isten ítéletére, méltó az Isten haragjára, az örök kárhozatra.
S valóban, Péter, aki ott van már három éve Jézus mellett, mégis
csak fogadkozni, ígérgetni tudott, nagy hévvel, magában bízva.
Mégis a saját erejére oly büszke Péter letagadta, megtagadta Jézust.
Méltó az ítéletre, a büntetésre. Isten mégis ezt a bukott Pétert
emeli fel, és tölti be Szentlélekkel, és alkalmassá teszi arra, hogy
általa mások is megismerjék Isten kegyelmét. Azt a csodálatos
Istent, aki utánunk nyúl a mélybe, lehajol értünk bukott állapotunkban
is. Az angyalok nem tudnak erről bizonyságot tenni, de Péter tudott,
és miután a Szentlélek betöltötte, megbánta bűnét, és új emberré
lett, megerősödött Jézus szeretetében, és hirdette mindenkinek
az Isten minden értelmet felülmúló szeretetét, Aki lehajol
értünk, és meg tud újítani minket.
Aztán ott van Péter mellett János, Zebedeus fia, akit Jézus a
mennydörgés fiának nevezett, mert olyan hirtelen indulatú, olyan
haragvó, gyűlölködő ember volt, aki nem tudott uralkodni az
indulatain. Egy alkalommal tüzet akartak kérni egy samaritánus
falura, hogy elpusztuljanak a samaritánusok, amiért nem hittek
Jézusban, és nem fogadták be Őt. Jézus pedig ezt mondta nekik:
nem tudjátok milyen lélek van bennetek. De miután a Szentlélek
betölti a szívét, ez a János lesz a szeretet apostola, aki olyan
őszintén, és meggyőzően ír a szeretetről, aki olyan nagy szeretettel
terelgeti az Isten nyáját. Isten Szentlelke által más emberré, új
emberré lett, s nem a harag, a bűnös indulat, hanem az Isten
szeretete tölti be a szívét teljesen.
Ott a kételkedő Tamás, a hitetlenkedő, aki nem akarja elhinni Jézus
feltámadásának hírét még tíz tanú szavára sem. De amikor Isten
Szentlelke meggyőzi, és megerősíti őt, India apostolává lesz, ahol
hirdeti az Isten új életet adó kegyelmét, aki hitetlenkedésünk el-
lenére is szeretettel közeledik hozzánk, és hitet ébreszt a szí-
vünkben, hogy tudjunk hinni, merjünk bízni Jézusban.
Isten Szentlelke formálta Sault Pál apostollá. Aki a saját karrierjéért,
a saját céljaiért átgázolt másokon, Isten Lelke által megváltozik, és
új emberré lesz, aki sokakat vezetett örök életre, sokan megis-
merték általa Isten Jézus Krisztusban aláhajló szeretetét, és
bennünket felemelő kegyelmét.
És folytathatnánk a sort, sorolhatnánk a neveket napestig, mert vannak
szép számmal, akik Isten Szentlelke által új életet nyertek, és más
emberré lettek. De Isten ma téged hív, neked akar új életet adni,
téged akar új emberé tenni, hogy ne a bűn rabjaként élj, a kárhozat
felé sodródva, hanem Isten gyermekeként, aki szabadon és örömmel
mond nemet a bűn csábítására, és szabadon és örömmel teszi a jót. 
Isten téged is meg tud újítani! Kérd az Ő segítségét, és az Ő
életet formáló ereje át fogja járni, és át fogja formálni az életedet.

Sándor Levente református lelkipásztor

Hogyan tekintsünk 
a nehézségekre?
Valakit megkérdeztek csodálatos aktivitásának titka felől, és ő egy
történettel válaszolt: Valamikor a fővárosba vezető egyik úton sokkal
több ló pusztult el, mint a többin, és a kutatás kiderítette, hogy az az
út teljesen sima volt. Következésképp, a rajta haladó állatok csak
izmaik egy részét használták. Az emelkedőkkel tarkított utakon
haladó lovak viszont minden izmukat igénybe vették, ezért tovább
éltek. A szenvedések hegyein és szakadékain átvezető úton messzebbre
juthatunk.
Hogyan tekintsünk a nehézségekre? A Biblia arra tanít bennünket,
hogy edzésként, próbaként. Próbaként, abban az értelemben, hogy
kihívást jelent nekünk. Tanulhatunk belőle a helyzetről, másokról és
magunkról is. A tanulás lehetőségét hordozza magában, ezért
olvassuk, hogy még a nehézségnek is örülhetünk. A tanulás által
egyre érettebbé válhatunk. 
A tanuláshoz viszont szükség van arra, hogy a tapasztalatokat kiérté-
keljük, újra és újra. Pál apostol azt mondja, hogy a cél szem előtt
tartása jelentősen segít egy-egy akadály legyűrésében. “Én tehát nem
céltalanul futok, hanem egy határozott cél felé. Úgy küzdök, mint
egy ökölvívó, aki eltalálja az ellenfelét, és nem a levegőbe csapkod.”
(EFO 1Kor 9,26) Erre a céltudatosságra szükségünk van, még
akkor is, ha történnek velünk olyan dolgok, amelyek nyílván nem
Isten adott az életünkbe vagy amelyeket nem értünk most még. A
hit nem más, mint bizalom Istenben, a nehézség pedig egy edzés,
egy próba. A sportolók azért csinálják végig az edzéseket, szenvednek
és küzdenek, olykor a határaikig, mert bíznak abban, hogy az edzőjük
tudja, mire van szükségük és tudják, hogy csak így tudnak győzni a
következő versenyen. 

Bacsó Benjamin
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Kivirágzott 
Szada
Folyamatosan ültetik 
a virágokat a faluban

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete
2018-ban is támogatja Szada részvételét a „Virágos
Magyarországért” környezetszépítő versenyben. Ebben
az évben is országos és helyi versenyekkel lehet csatla-
kozni a programhoz. A tavaly rekord számú szadai
kertbarát csatlakozott és zsűriztette meg kertjét. Reméljük,
hogy idén sem lesz ez másként! Egy díjazott kertünk az
országos versenyen is szép eredményt ért el. Ezúton is
gratulálunk Kovács Antalné Plósz Gizellának és férjének
a szép eredményhez.
A 2018-ban az időjárása egy kicsit megtréfált bennünket.
A télből egyik napról a másikra megérkeztünk a nyárba,
ezért a közterek virágos beültetéseit mi is korábban
kezdtük el, mint az előző években. A Főtér ágyásaiba és
ládáiba árvácskákat telepítettünk. Sajnos a hirtelen jött
nagy meleg miatt az árvácskák és a tulipánok is rövidebb
ideig díszítettek, mint azt vártuk. A helyi rendezvényeket
és programokat figyelembe véve folytatódott a köztéri
ágyások beültetése és azóta is folyamatos az öntözés, a
gyommentesen tartás. Áprilisban a Főtér belső rózsaá-
gyását újítottuk fel. Talajjavítás után rózsákat telepítettünk,
melyek azóta szépen nyílnak. Ebben az évben 28 db vi-
rágládát vásároltunk a korlátokra. A vegyes beültetéssel
azt szeretnénk elérni, hogy egész nyáron gyönyörköd-
hessünk a színpompás növényekben. 
A következő napok feladata a Főtér faládáinak és ágyá-
sainak beültetése. Az előző évhez hasonlóan nagyon
színes és mozgalmas beültetést terveztünk ide.
Várjuk a lakosság jelentkezését a „Takaros Porta” és
„Legszebb utca” helyi-, valamint a „Magyarország legszebb
konyhakertje” országos versenyekre. Jelentkezni a Sza-
da-Nova Nonprofit Kft irodájában, munkaidőben vagy az
andreafaludy@gmail.hu e-mail címen, továbbá a 06-
309-228-226 (Faludi Andrea) telefonszámon lehet. Az
előző évek tapasztalata, hogy a legszebb kertek tulajdonosai
nem mindig szeretnek maguktól jelentkezni. Ezért is
kérjük a lakosságot, hogy ha ismeretségi körükben, a
szomszédságukban tudomásuk van olyan kertről, amely
díjazásra érdemes, akkor jelezzék nekünk, hogy segítséget
nyújthassunk a nevezéshez!

Faludi Andrea



Rockin Board táncosai Kézműves foglalkozás a reformátusok standján A borászok bort és babgulyást kínáltak

A baptisták első alkalommal voltak jelen

Nefelejcs BábszínházA Nyugdíjas Klub palacsintát és lángost árult Rendőrkutya bemutató

Több ugrálóvár is volt Pintácsi Viki és a Fiesta A Pedrofon zenekar óriási bulit csinált

Retro motorosokMészáros Árpád Zsolt
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